
 

Ergebnis der Elternbefragung 2023 
 

Wie zufrieden waren Sie 

  

 
N=16 (100%) 

Auszug aus den zusätzlichen Bemerkungen: 
+ es war, als würden wir das Kind bei Freunden abgeben; vielen Dank für 2 wunderbare Jahre; individuelle 
Einschlafbegleitung; immer positive Stimmung; 100% weiter empfehlen; liebevoller, geduldiger, einfühlsamer 
wertschätzender und individueller Umgang mit den Kindern; bleibt, wie ihr seid; Zusammenarbeit mit den Eltern 
spitze; immer ein offenes Ohr; gute Organisation des Alltags; wir hätten es nicht besser treffen können. 

- das Essen ist nicht abwechslungsreich 

mit Abwicklung und Formalitäten

mit den Öffnungs-/Buchungszeiten

mit der Höhe des Elternbeitrags

mit der Gestaltung der Räume

mit der Gestaltung des Gartens

mit dem Spielmaterial

mit dem Essen

mit der pädagogischen Arbeit des
Teams

mit der Eingewöhnung

mit der Gestaltung des Alltags

mit der individuellen Förderung
ihres Kindes

mit der Zusammenarbeit mit den
Eltern
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